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Verbale della riunione online del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 14 maggio 2012 

 
Il giorno 14 maggio 2012 alle ore 22.55, tramite videoconferenza online, su Skype, si è riunito il 
Consiglio Federale della F.I.Raft, convocato tramite e-mail il giorno 12 maggio 2012. 
Sono presenti i Signori: 
 
Danilo Barmaz – Presidente 
Alberto Smuraglia – Consigliere 
Luca Mitidieri – Consigliere 
Davide Cocchio – Consigliere 
Ivan Pontarollo – Consigliere (che partecipa alla riunione a partire dalle ore 23.33) 
Andrea Gatti – Consigliere, in rappresentanza dei Tecnici 
Walter Filattiera – Consigliere, in rappresentanza degli Atleti 
Il signor Benedetto Del Zoppo, Vice Presidente, è assente giustificato. 
 
Funge da segretaria la sig.na Marta Giuffrida. 
 
I lavori hanno inizio alle ore 22.55 per la discussione e l’approvazione dei seguenti argomenti: 
 
1)  Possibilità di avvalersi della tutela legale dello studio legale Martinelli. 

Danilo Barmaz propone al consiglio sulla possibilità, per la Federazione, di avvalersi della 
consulenza legale dello studio Martinelli. Dopo una lunga discussione, il Presidente si assume 
l’incarico di concordare con un legale del suddetto studio in merito alle condizioni contrattuali 
della consulenza. Il consiglio approva unanime. 

 
2)   Introduzione dell’obbligo di presentazione del certificato medico agonistico per i tecnici. 

Si dibatte a lungo in merito all’argomento e si decide di consigliare ai tecnici federali la 
produzione del certificato medico agonistico.  

 
3)  Resoconto del Presidente sulla riunione tenutasi con i rappresentanti delle Compagnie 

della Val di Sole. 
Il Presidente Danilo Barmaz riferisce in merito alla riunione tenutasi in data 11 maggio 2012 
con i rappresentanti delle Compagnie di Navigazione della Val di Sole e ritiene che l’esito 
dell’incontro sia stato positivo. Gli interlocutori si sono dimostrati disponibili a rientrare in 
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ambito federale, accettando di buon grado la proposta del riconoscimento delle Società a scopo 
di lucro. 
Il Consiglio, in relazione e nel rispetto di quanto già deliberato al riguardo, nella riunione in data 
23 gennaio 2012 (argomento n. 1 all’ordine del giorno), ed alla luce di quanto emerso 
successivamente, nella riunione dell’11 maggio, si propone di approfondire maggiormente 
l’argomento nella sua prossima seduta. 

 
4)  Ricorso al Tribunale delle Acque Pubbliche avverso la costruzione di una nuova centrale 

idroelettrica a Pian dei Zocchi di San Nazario (VI). 
Il consigliere Ivan Pontarollo descrive la situazione relativa alla costruzione di una nuova 
centrale idroelettrica a Piano dei Zocchi di San Nazario (VI) e comunica al Consiglio che il 
ricorso presentato dalla Comunità Montana del Brenta non è stato accolto. Il sig. Pontarollo 
chiede, quindi, una delega per poter rappresentare la F.I.Raft nel ricorso al Tribunale Unico 
delle Acque Pubbliche avverso il provvedimento della Regione Veneto che autorizza la ditta 
Crestani Claudio di Bassano del Grappa alla costruzione di una centrale idroelettrica ad acqua 
fluente nel tratto del Brenta a Pian dei Zocchi di San Nazario (VI). 
Il consiglio approva unanime. 

 
La riunione termina alle ore 01.36. 
 
Il presente verbale è composto da due pagine. 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto 
 
LA SEGRETARIA                                                                                                    IL PRESIDENTE 
Marta Giuffrida                                                                                                          Danilo Barmaz 


